

# 新版喜羊羊网友不买账：狼怎么可以不抓羊？

因为新版动画片《喜羊羊与灰太狼》里狼不再抓羊，同一名网友在今年的8月份和10月份先后通过人民网“领导留言板”给广东省和广州市领导留言，强烈建议恢复成旧版。对此，动画片出品方回复说，新版动画片已正式开启了“羊狼和平新时代”。与此同时，出品方否认《喜羊羊与灰太狼》曾被禁播。

## 新版狼羊不冲突

让这位网友不满的是，现在播出的新版《喜羊羊与灰太狼》已经变了：和第一部《喜羊羊与灰太狼》毫无关联，画风特别幼稚，只适合小朋友看；灰太狼不捉羊了，也没有有趣的打斗场面了，只有偏向低龄的剧情。这位网友直言，现在的《喜羊羊与灰太狼》走下坡路，新版《喜羊羊与灰太狼》和其他动漫没区别了，只不过利用了《喜羊羊与灰太狼》，为此他强烈呼吁早日恢复原版剧情和画风，“毕竟整个剧最大的冲突就是狼羊冲突，双方

无所不用其极，变成和平之后还看什么？而且惺惺相惜不代表要和敌人交朋友，这不绥靖思维吗？”

## 出品方否认曾被禁播

人民网“领导留言板”显示，今年8月，广东省委办公厅信息综合室曾对这位网友的留言作出回复。但今年10月3日，这位网友再次给广州市领导留言。12月3日，《喜羊羊与灰太狼》出品方广东原创动力文化传播有限公司作出回复。

在回复中，出品方首先感谢市委、市政府以及粉丝们对《喜羊羊与灰太狼》的关注和支持。出品方介绍，《喜羊羊与灰太狼》一直以来都秉承“寓教于乐”的创作原则，“幽默”“情感”“正能量”是其内容基因。无论在新旧作品中，灰太狼依旧是对家庭、对老婆、对孩子负责的好男人，慢羊羊依旧是足智多谋的村长，喜羊羊也依旧聪明好学，暖羊羊乐于助人，美羊羊美丽坚强，沸羊



羊酷爱健身正义勇敢，懒羊羊也依旧可爱好吃，这些鲜明的人物个性都是不

会改变的。

与此同时，出品方否认了《喜羊羊与灰太狼》曾

被禁播的传言，“《喜羊羊与灰太狼》系列也是一个不断成长的动画作品，从2005年至今，已播出超过3000集动画剧集，16年来从未间断创作和创新，也不存在‘禁播’的情况，请勿轻信谣言。”

## 出品方回应剧情改变原因

出品方表示，无论在故事创意、画面风格还是表现形式上，《喜羊羊与灰太狼》都一直在寻求创新和突破，希望给大家呈现多元化的故事情节，比如侦探题材、运动题材、冒险题材等。在这过程中不断摸索，甚至打破连续十几年的“狼抓羊”的经典模式。在2019年播出的《羊村守护者》正式开启了“羊狼和平新时代”，并且从经典的单元剧改为连续剧的叙述模式，“例如在《筐出胜利》讲述的是伙伴团结协作，共同成长的励志故事，其中羊狼们从不会打球的‘篮球小白’通过努力突破实现篮球梦想来体现勇于

挑战、迎难而上永不放弃的精神以及团结互助的友情。同时我们也希望喜欢《筐出胜利》的青少年能够培养对运动的兴趣，感受运动带来的健康快乐与活力！”

在内容情感上，例如《嘻哈闯世界3奇幻天空岛》的兄弟情，到《羊村守护者》跨越种族的友谊，再到《跨时空救兵》的亲情回忆以及《奇趣外星客》的兄妹温情，《喜羊羊》系列逐步加强情感刻画，围绕着主角身边开展故事，获得观众的良好口碑和收视。通过角色之间的故事，也希望让观众感受到成长的正能量，珍惜友情亲情和身边的好人。

动画片《喜羊羊与灰太狼》于2005年8月3日开播，主要讲述了喜羊羊所在的羊羊族群和以灰太狼为首的狼族斗智斗勇的故事。截至2021年7月，《喜羊羊与灰太狼》共播出作品34部2633集（主线24部1982集，网络短剧11部651集）。此外，还出品了电影9部、舞台剧5部。

（据《北京青年报》）

## 张国立饰“反派” 与郑恺再演父子

悬疑刑侦剧《也平凡》6日起在东方卫视首播，该剧是国内首部由公安部批准制作的大型动作悬疑犯罪题材剧，郑恺、张国立、林峯在剧中演绎父子三人，共同开启正义与邪恶之战。

《也平凡》讲述了刑警季凡在查证一起连环杀人案时，牵扯出一桩27年前的旧案。随着调查的深入，他慢慢揭开隐藏在案件背后的“秘密”，同时与父亲季廷山、哥哥季平的关系也将迎来巨大挑战。该剧以刑警视角切入，不仅刻画了公安群体在面对危险时展现出的临危不惧的精神，更对他们的心理、生活等多方面进行刻画，生活化、烟火气的呈现方式，拉近了与观众之间的距离。

据悉，《也平凡》幕后创作团队不俗，曾执导了《风声》《征服》《东京审判》《神探亨特张》等多部代表作的导演高群书坐镇监制一职。

自都市剧《好久不见》之后，郑恺与张国立“再续前缘”演绎父子情。剧中，郑恺一改往日形象，生动诠释了一位拥有缜密逻辑推理能力的刑警。张国立的角色也打破了往日温文尔雅、忠厚慈祥的父亲形象，饰演一位表面儒雅、和善，实则阴险、狡猾、反差感强烈的角色。而林峯在剧中是郑恺的哥哥，他饰演的季平也与实际形象反差明显，表面上是一位事业成功的绅士老总，实际上却拥有“两副脸孔”，他的身世将成为“连环杀人案”的突破口，成为该剧一大看点。（据《新快报》）



## 《李茂换太子》用笑声迎新年

由高可执导并编剧，马丽、常远、艾伦主演的跨年爆笑喜剧电影《李茂换太子》近日发布全新预告。小捕快李茂与太子长相雷同，二人互换人生引发意外重重，欢乐的气息溢屏而出，《李茂换太子》将用笑声迎接新年。

此次预告首度曝光李茂与太子身份互换后的生活。马丽饰演的杨家珍误将太子认成相公李茂，发出“一起洗澡”的甜蜜邀约。李茂为避免穿帮，情急之下竟将太子猛按入水中，繁杂的鼓点应和着李茂不安的神情，也将观众不自觉地带入紧张又刺激的氛围当中。李茂与太子，一个向往自由，一个想升官发财，二人来回切换身份，游走在客栈、官场、宫廷之间，不少爆笑名场面由此诞生。但二人向往的人生是否真的如想象中完美呢？

预告中艾伦、魏翔、王成思、杜晓宇、陈冰等组成的超豪华喜剧阵容也都一一亮相，随着“欢乐颂”音乐响起，热闹的新年氛围瞬间拉满。作为贺岁档唯一一部喜剧电影，《李茂换太子》希望通过欢笑，让大家在一年辛苦忙碌之余暂别烦恼，带着好心情迎接新年的到来。影片将于12月31日登陆全国各大院线。（据《新快报》）



## 《黑客帝国：矩阵重启》定档明年1月

好莱坞科幻动作巨制《黑客帝国：矩阵重启》官宣定档2022年1月14日。拉娜·沃卓斯基回归执导，基努·里维斯、凯瑞-安·莫斯携手重返矩阵，再度饰演经典角色尼奥、崔妮蒂。

《黑客帝国：矩阵重启》不仅有两大主角回归，更有一众全新角色闪亮登场，呼应“重启”的影片标题。而绿色代码雨、红蓝药丸、白兔纹身等《黑客帝国三部曲》经典元素也将在本片中再现，将粉丝瞬间拉回熟悉的矩阵世界。

被影迷奉为“影史科幻经典”、“科幻启蒙神作”的《黑客帝国三部曲》，自诞生20多年来经久不衰。《黑客帝国》系列影片作为影史科幻经典，前三部豆瓣评分均在8.6分之上，被称为“跨世纪科幻经典”。很多人看过第一部后就对影片超前且宏大的世界观设定深深折服，纵使时过境迁，本系列依旧魅力不减，持续圈粉年轻观众。

此次定档预告片中尼奥和崔妮蒂时隔多年再度重逢，弥补了上次人机大战后两人被迫生死别离的遗憾；预告还展现了超多高燃战斗场面：尼奥与墨菲斯精彩功夫对决、尼奥以一当十击退机器程序围攻、徒手改变导弹轨迹炸毁直升机等，依旧魄力十足、魅力爆表。此外，走廊里的疯狂枪战，飞檐走壁、身手不凡的神秘蓝发女子与机器阵营的追逐对打等众多全新激燃大场面轮番上演，机器大军与人类命运的再度交锋令人期待。（据《新快报》）